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(3)

222

RFXL HOIESS Wity 0|2 E B W7IX|Q| B2 AIZHbraking reaction time)2 R4
£ mste AlZH 15X, NSERIE &S6t= AlZH 1.0X, & 2522 ot0 THE|IE MHGIRILCT
0218t HtSAIZt S| XISAPt Falst= 7{2l= T2 A= LIEE 4 Aok

V
d1:V"[:% (4.1)

HNSEX| 72|

2L B0|3E &0t XSS FXIAZ o 2Rt 7H2ls I KSRl 220|2 FX(9| ¥s,
ZYO| F I HYE, E0J01ef A H B S Chyet =40 wat FEkX|L EF|ojet 7|

03 OFE=ol| 25t XSX7F YRISHA == 7H2lE EEACZ LEHE oh3at 2T

0

2 12
d2 = @ = 254f (4.2)
G7|M, do: MISHX|AHE
v, V&8 £ (m/sec, km/h)
9 BHTEE (m/sec’)
fr =Mk Elojo] 7t BdkeF 0|nd obEle

XSRIZ7E ERIE o =Ha EojofZiol RE3HA Hl= SWe 0|0 oFEAls f= S50 dat 1 2

0] Hiztsin), 12 Q15101 SFAPF HA0|2S YT U= SO AISHO A& WP ElLt, ol
Zust 0|12 OFEI40) 2 o ZoR H0|32 Y| Aol A% U LBio| SRAEO| 7
g mgsto] ATt

HXIAFH2| A

FXIAHE 2TRi|A 2 Set2 0lx22 S25| et ¢S FloHk| oF ¢ Jnt 18z F
il

SRYHE 12 Q20 S5 FHEEZ 510] 4] (4.3)0l 2stof

>

WSt 0|0 OEAE &
PRSI (E 4.1)1F ZC}

14 Ve 14
D=di +d2 = %t + 254f = 0.694V + 254f

O71M, D : ZXIAIA(m)

(4.3)



=

[

M 3-1™

di - BESAZE Stel F=&7z|
d> © MSEX|742
VR &&(km/h)
t: BESAIZH2.5%)
f:-H SEAEHQ ZWSF 0|nE oFEAle
(E 4.1) =M SSYHY o FXIAA
dAsE | Fuss o ogeay | 72 Fuasol | RN A
(km/h) (km/h) ' 254f oI5t HXIAIZH(m) (m)
120 102 0.29 70.8 141.2 212.0 215
110 93.5 0.29 64.9 118.7 183.6 185
100 85 0.30 59.0 94.8 153.8 155
90 76.5 0.30 53.1 76.8 129.9 130
80 68 0.31 472 58.7 105.9 110
70 63 0.32 43.7 48.8 92.5 95
60 54 0.33 37.5 34.8 72.3 75
50 45 0.36 31.2 23.4 53.3 55
40 36 0.40 25.0 12.8 37.8 40
30 30 0.44 20.8 8.1 28.9 30
20 20 0.44 13.9 3.6 17.5 20
(4) =29o| BHHAA| = ™XIAAH
2R YZo| HOSS Lot EY 0|2 E &0t ASAE X7 12T i FX[6k= Hels 2
E29| ZHZAA w2t HaketA ECh & MSEX A2 7F A5 QAT ME ZAstn ofet At
TtoA= SotetA EICh,
STHZAA 25t FXIAHQ| FEofl chet ALMARS TS9Ol Al (4.4)2F 2T,
2
D = 0.694V + m (4.4)
O7|M, D : §I|A|7-I(m)
f o EtO|O1Qt =HO| DFEAINMEIAE)
s . BHEA%)
ZF MASEON SEHBAN| OE YXIAHS| 2 229 7Nz FXIAA 7IEX|ECH ZaoH
Co2 otMsty, Lf2|ah 7te| BR= 7|EX|ECH SIS ElLt 0] REOIA IHEYSH 22 BAI|
Fetg 12Xl YU AYot¥enZ L2|af 717t ZR0= AA Al Malst FE 7I20{0f stCt.
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=

M1

=
2|

T2 7=

Al S=A|

H19x “XtSXt 52 £&7

b sk el elo] 3
W, teo] 203elule] ujgt 4l

2. H&E9 10089 502

7} £

U, =dlo] doje 4

o}, o] 20Welulg o]4}

290 HER gastolor & 49
QHY Fo= 7HIAE 100m]E ool

.:-’:_/\-1

Ao
S

Bl

Lt

L£(20%) HE Al HXIAA

AL
(100 km/h)

UE((20%) X8 &=
(100 km/h)

HXIAIHA(m)

H|

!

100

80

0.30

140

120

96

0.29

190

(6) SALHo|| w=

LHo| 29

= ar

A

ot 20| 2HKE 22

2 735 =i,

Z=HISE
So S

XA

0lnd ok

FASHA =ICt a2
9| e 1=0.152 5t0] FXIAHE ALlSHH, (B 4.2)2F 2L

AL HASEED O

He xt

= 3¢ 0jng ot

(# 4.2) =H 2 Al FXIAIA
AALE LT f 0,694V v? FAEE0| Q5 | FEXIAA
(km/h) (km/h) ' 254f XA A(m) FHEH(m)
70014 60 0.15 41.6 94,5 136.1 140
60 50 0.15 34,7 65.6 100.3 100
50 40 0.15 27.8 42.0 69.8 70
40 30 0.15 20.8 23.6 44 4 45
30 20 0.15 13.9 10.5 24.4 25
20 20 0.15 13.9 10,5 24,4 25
¥ fe 29 EloJo]) A9l & ARSE o)
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[

(7) B2 Wi2| HXIAIA

UHRIHEB T, DTN BRI TSI KIS o2 Dafslel =3 &2 At

o| Z4Iet 0|1 OFEA+E MEst oLt BHY F7i2 Yotazink= ge| AMXQl AEo|
ARE MEfo] A7t tHER0/22 HE WM MXIAHsE SHE 0|0E olEASE LHAX
HEfQ| S HESI=ZE ot=0|, 0l MXIAHE AAetH (B 4.3)1+ 2Lt

(E 4.3) EE W] MXIAA(HAZAEY)

MisE Ry | ogeay | VR | FuAS oat | EXA
(km/h) (km/h) ' 254f HXIX|H(m) ZHEH(m)
120 120 0.54 | 833 105.0 188.3 190
110 110 0.55 76.3 86.6 162.9 165
100 100 0.56 69.4 70.3 139.7 140
90 90 0.57 62.5 55.9 118.4 120
80 80 0.58 55.5 43.4 98.9 100
70 70 0.59 48.6 32.7 81.3 85
60 60 0.60 41.6 23.6 65.2 70
50 50 0.61 34.7 16.1 50.8 55
40 40 0.63 27.8 10,0 37.8 40
30 30 0.64 20.8 5.5 26.3 30
20 20 0.65 13.9 2.4 16.3 20

4.2 LUX|=T|A|HA

YUXZ7|NHE Rf=2o| S
SAE Lotk AHSHA HXIE + s 7EE =
o

YISk 2Xt2 Z20ME YZ

5t0 NSt XISRIE

£ /A% o2t 7 =l HlE

Io>—

UX277t 27tstt Bt B

SH 2 2

WIPSECIN SN

X27] A5t & FHS SHA| =Lt A= Hi

0| &|7|= Bl

JeBez Qe 22 E20Me 14 KSR ME RSAE A6 HRIE
A77b gREls F2hE HEet 222 F0{0F i, YXIZI|AHE 1245HA|

o 1.0m H0[0M thgfxtzel Sl doll U= =0| 1.2m2] ik X}
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1A T2 A& ¢ Jlstx

(1) SXIZ7|A7H] ALkt

LYY 2712 20N HXI2TIE 57| Pl S2et A7 22 E|0{0f SiLt ZRIH! HE 1
2510 T FZ0IM HRIZTIAAE 22 & oM, TR AXIZTIAAHE KTl 7142z 2

StA| =t
THUXI27 INA
ZAZIQQX|ZT|AIA
AX|E= XIS} O0IFRE= XISRH
_ ==ty A
g W ] W ==l WO |
d. AX27| Gok= ASKt
d, 3
== _____-~- CIz==227222(C
i e e e =" e Yl o R
2d,
3
d d, ds ds
<j_EI 42) %rx|aj|o| NP S|
AX2TNH= T2t 22 71 OfzHoillM AlAketct,
@ Y¥X27| Yotz KSits At &2 T
@ YUXI27| stz XISAtE YXIZTIE ot7| TIIKlE ARI27| Goh= KSAILt 22 S22 T
ofcth

@ X277} Jtssitts AS UX[BICh
Ux27|d mols 2 7Sk R UX2TIE Fole ASAIEL HE £2 i)

®

® OiF 2= ASAks AR FASHE A= 6t AX27 |7 AR EHAS W 0F 2= XS

et ¢x27[6ks XS Aojols HES OF 2|7t /e, M2 REE XLz

(2) AXIZT[NIFHQ Akt

(7h ¥xI2719| EHA

UX27| SEE MEGIH UX=7IE A= W7o

AX|Z2T|AHE THQ| oS StolsH =&k =
RS a2 TS UX27| SA2 3| U BAZ A4, g SAS Dixl=dl EQst
Helel ALk Ch2at 2o

(a) AXIZ7IE Sl2H= KSKI7E YXIZ27|7} THsSITt e BEHSI 7HE5HHM el X222 ZIst

7| ZEMR| FShE H2IE di0l2h 5, HX[27| FEts ASRI £E5 Vo km/h, THEE

OI

£ a m/sec’, JIBAIZIE 1 Xat 5,

v
oty ot (4.5)

oluf BICHE A= KIQSHet] Zals ARZK)S AASE) ufet 27~4352 LiEf 4 Uk

226



M3-1H 2 M

[

(b) AXIZ7IE MZGIHMEE YXI27IE RS W7X| $XI27IE o= XSATH HIARZE

-~

=

HQ

FAS= AHEIE db2t ot YXI27| St XSRS £=5 V km/h, YX27IE 22Y W7t
X2 AlZk2 txe} SHH,

dy= (4.6)

12
V
3.6 6
AUKIZT| RZATKIS| AZH o= CH7H 8.2~104XE XSt T2|1 YX[27| sh= KISkt
o £E(V)= HASER JHSt,

AUX|27] 22 A0l HX|27IE OFEl XtSAIQ O 2E ASKIe| XHEAZIE da2t oHH, At
2742] ds= 15~70m HZSiCY,

AXIZ27 |5t RSAVE YXI2V|E &t5E M7HX| 0 2= XISAt Féske 722 dl2t
A, do AL Aol 2X[27(5ke AISAE7E 25| et XI22 0SSt LIMRE UXI=7|1E
=8 W7IX| FYstk= AlZte U2{ohH SESHH, O A2 YEEOo= 1,9] 2/30]Ct OtF
2= XSAe £=E HX|2V[6h= XSRS &= 2| VE FloHH, di= Ch3t 20

=2y —Vt2
3 3.6

ol

(4.7)

(L) AXIZTIAAY AMZY

Ol2i5t YRIZT AL st 2kt SROIMEH MB3HA| S0t SAY SalLitolN st 27t
2 29| MALEZE 80km/h O|5t2 5t o8 2 UX|Z2T7|AHE AALXE 80km/h O|SHOH|Af
FEE S,

0l0] et YXIZTIAIAS AMGHE (E 4.4)9 ZTh E5t YRI27[5H= RISRIY AEE FHE
A MAEEC 52 452 UX27I2 SHil 02, 0|3 Jaislol AKIZIIAS AESISitt

(B 4.4) YXI27IN7 (29 m)
d d> AX |27 |AIA(m)
AA&E V Vo g g ds da
(km/h) | (km/b) | (kmyh) | @ )t di b 2 | (m) | (m) x i3
(m/sec?) | (sec) | (m) | (B) | (m) AR | A
80 80 65 0.65 | 4.3 (836|104|231.1| 70 154.1 | 538.8 540
70 75 60 0.64 | 40| 71,8100 2083 | 60 138.9 | 479.0 480
60 65 50 0.63 | 3.7 557 9.6 | 173.3| 50 115.6 | 394.6 400
50 60 45 0.62 | 3.4 (46,1 | 9.2 | 153.3 | 40 102.2 | 341.6 350
40 50 35 0.61 | 31331 88 |122.2| 35 81.5 275.6 280
30 40 25 0.60 |29]20.1| 85 | 944 20 63.0 197.5 200
20 30 15 0.60 | 2.7 |134| 82 | 68.3 15 45.6 142.3 150
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(3) YX|Z27|AI7HO| =

UX2INHE SES| &A=

=0l =29 2E FZ0IM 0IF

6
i

HIZHA

9[O[OF SiLf, YXIZT7IAZ= W 27| o

401 A7t =ct.

J2{EE XY, MALE, SAH| S8 Tstn YX|27| 720 Zolet HIES MHE| Hoto 2%
A7t F=2 2G| HoHME AMAS H=E Mistoiof Bict,
UX|Z7| FZH0| O =2 M TZiol ZH LoiRE EXshE J1E URIZTIAIA SR T2Ho| EXf
202} 5104, I ZXHB0| o= HE7F 27K 3t OiC|2 Te 4 YK =0| 7|FE FHnE o
ot
U= (z2 TAHO| siM U SR)ME Y= 2XI2 20N 12 SOt F3sk= Alojo] E|X 13
HE0[5H ZR0E 38 SO Falsk= SOt 13l= UXIZV| TS EHEHE 20| HIZERIGICH
T HAIBID QICh 012 FATLZI0 et UXIZ7| 7H572te| HISZ HIFI0f 2 UHbxol AL
30% Ol4, HE0[5t AR0|= 10% 0|4 YX|27| Ji5T2HS SHESIEE 5ln Qct,
( 45) YRZT|AA &2 77t HIS(YER)
g4 127t Za7al g7 APt #8712 HIE(%)
(km/h) (km) (m) 1:20] 13| 120] 33
80 1.33 550 38 13
60 1.00 350 35 12
50 0.83 250 30 10
40 0.67 200 30 10
30 0.50 150 30 10
4.3 A7He| =+
WEHERO] A9 FURNY a2 L Y] v[Fuo] g8 S Fo] ozt =of
FEI AL FRER] Rohe At AolBe] FE, YR L Aol g% 5
o oz AAS srelEs H)
N
07l0ME AZSE 22 ke AL AIZIE ZES ZeJt el BHIM HIXE J2|1 A7} &
HEof Q| 42 HR9| Al WY Sof tehN HAIAHE A2 (&3t
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AAz A=leMel BH A SEMY, dHE 790| 25T S| M9 2t BEM =250
UA=XQ 6F7H ZFEC &, HEMYR SHMH0| Y2otH, =2H| AMTES Hallsi= ol
=0| UCtotHEte HHO| Alok= Z0tM A7t SE3] ALK, EHZ HMHO[ LD =2 H0f
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ZEMYY TIEUS2 Al R A8
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fon
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2
g'g

UEE | BHTM HKISS UOITEE STt RS0[EH0) S WHTM HXIS O1FE e 7
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(7 Mo etZofl Fi= St SAMAIMI tiE0| 25 AZM Lol Az, BXIF U= E2R)

THRIE 8¢ 5712t o, Ol=

O47|M, D : A|HACB)(m)
R : &M BIX|Z(m)

LHE Tailere| 242 FIlotH
—D_Q_ D4 ...D_2(1_ ’ + ):D_Q (48)
8R  384R* S8R 78 R? 8RR '
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El
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U2 O AC2 LI & Uit (K @ BT=4HIE)
2 2 2
— - +
Qamx = D— K NR + N (he hC) K - N (he hC) - C (49)
8R K oD 2 K—NR C

@ FAMe Lol HYozE HSM IR0 0 U1 BHECZE= ZMBAL Lo S0 U
=

-Cc - .. (4.10)

@ M EANO JRITIAT} TS 2R F0I= SRl ZE LEHof 1 28 Taks Ho|

0l3tLt.

(2t 7lEt
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AAgE =5 o] figt &

(O 46)2 FHRIZOM F
E.

A7 =& 29 ol (O
20| Wrby| HZHY ZHe

Ch
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> ~ Q2
~
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rlor

o
ol= XISAe| 2

=EXI2=
Z Xt=20f sHEEIC.
Z ool Z0| 1.5mel ZR, (H 4.6)9 &

FARIZOM FAEH=
|71 2= Z9f ofo|ct.

X|5H HI5FO
Lo ool

£ (38 46), (A% 472t Ztf,
HAPE APEE Jtale Eoj2o]

NSNS

| 7+

2

XI20

=
Y=

HXe| AlOFE 7t2l= EHok

shE=lH, &=

g Z2lchel 712

2| ool

4 6.9
| 1.0 0.5, 3.6 A 3.6
< *— |
(O3 46) FHAZ 7|1F SYE2UHZE A|A & =
. 8.0
, 3.2 0.5 25
(a8 47) FHXZ 7|2 2o B9l Al EHE Z(EZ7] £24, 4.0m Zopp =)
(B 46) ¥XIANA EE HIZM BIX|S & m)
MAAE (km/h) 120 100 80 70 60 50 40 AlA
st
MXIAA 7152 215 155 110 95 75 55 40 =
z o | FHAR | 1420 795 355 | 219 | 131 77 37 6.9
| =92 | 2970 1515 742 458 274 160 77 3.3
27; Som | FFHE | 1400 714 350 | 216 | 129 75 36 7.0
o ] Ay —
= doPll 2 | =212 | 995 472 231 | 143 85 50 24 10.6
A0m | FBA= | 1225 625 306 | 189 | 113 66 32 8.0
Aol & | =9xpm | 845 431 211 | 130 78 46 29 11.6
F) AA B ZL2 FofEoA =2 FAA7A AgE @
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C20| YHAMHS AN 40|

LLOoO1L— ©O
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BEG =

ot LHOAM F&tQl
0f0f 5tH, 1 =29 AALE0 et XSKi7E Fsts(ol F2|7t

OrXA - AR
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UEE T

Ol M 71X| RAE HE3 20| W 27|12 4D B Y= BES =S SH0{oF sini, Sl
HHIMEO| YD Mut 2A512M A7 HASEe HHEM HIX|E9| Bl 22 &ufef 0|1
2 OEA - AL - &2 59| MARAE0| RS 0|F00F ST}
1T =1 =
5.2 WHIM HIX|E
TAF|A ZF 2o F4AS] HHIGA HR 52 AALEet HAGA| et (F 5.1)9]
Az PURY WAE oo Tt

A HHDM EIXIS(0]E)

pS|

g | H3A

BIHME THHE SHAE
120 710 670 630
110 600 560 530
100 460 440 420
90 380 360 340
80 280 265 250
70 200 190 180
60 140 135 130
50 90 85 80
40 60 55 50
30 30 30 30
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80 0.12 280 280 265 265 252 250
70 0.13 203 200 193 190 184 180
60 0.14 142 140 135 135 129 130
50 0.16 89 90 86 85 82 80
40 0.16 57 60 55 55 52 50
30 0.16 32 30 31 30 30 30
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